

管城区“少儿戏曲社团展演”热闹开场 让更多孩子成为“小戏骨”

本报讯 为了更好地传承弘扬中华优秀传统文化,展示管城区“戏曲进校园”活动成果,近日,由管城回族区委宣传部、区教体局联合主办,管城回族区工人第二新村小学、南关小学和南学街小学承办的管城回族区“戏曲进校园”系列活动之“儿童戏曲社团”展演在郑州市第八十三中礼堂举行。管城回族区各中小学校“戏曲进校园”活动负责人,郑州市第八十三中学和南十里铺小学的学生代表和家长600余人一起观看了展演。

参加此次展演的演员由管城区工人第二新村、南关小学、南学街小学的“戏曲社团”小学生组成,最小的小学一年级。

管城区自开展“戏曲进校园”活动以来,多次邀请专业剧团走进校园,为学生送去精彩的演出,增进学生对中华优秀传统文化的了解。通过教师戏曲知识培训、教师戏曲操培训提升教师的戏曲文化素养,指导各学校组建“戏曲社团”、开展“戏曲文化节”;通过家长戏曲课堂、戏曲名家进校园、戏曲手抄报、校园文化阵地等弘扬传承戏曲文化,使戏曲文化在学校生根发芽,在师生中形成了解、传唱的氛围。各学校举办的“戏曲文化进校园”



启动仪式在师生和家长中影响广泛,带动了一批喜欢戏曲的孩子们成才,南关小学的杨文浩、港湾路小学的刘紫菡、柴郭小学的吴晶晶、东关小学的司江莲、七里河小学的王艺臻都获得过小梅花奖,得过梨园春擂主,有的还走上中央电视台,成为管城校园里的小明星,成为戏曲

进校园活动的宣传员。

下一步,管城区委宣传部和区教体局将在演出剧目定位上下功夫,针对不同年龄段学生特点,精选更多的体现中华美德、反映社会主义核心价值观的优秀剧目走进校园。

记者 柴琳琳 通讯员 姚雪文/图

管城区举办“管城大讲坛·河南省食品药品安全知识进管城”活动

本报讯 11月30日,为学习贯彻党的十九大精神 and 省委十届四次全会精神,由省食品药品监管局、管城区委政法委综治办联合主办,省药学会、管城区食药监局承办的河南省食品药品安全知识大讲坛在管城区开讲,省食品药品监督管理局综治平安建设领导小组常务副组长、省食品药品监督管理局党组成员、副局长余兴台等出席。区食安委成员单位、乡(办)各行政村(社区)负责食品安全主管负责人、区食药监局全体干部职工等约200人参加了活动。

管城区政府副县级干部谷合群表示,近年来,管城区高度重视食品药品监管工作,全区食品药品安全形势稳中向好,食品医药产业健康发展。谷合群要求全区各相关部门要扎实开展食品药品安全宣传工作,进一步面向公众普及食品药品安全知识,提高公众饮食用药安全意识和自我保护能力,动员全社会关心、支持和参与食品药品安全工作,营造良好的食品药品安全监管环境。

省食药监局副局长余兴台说,提高全民饮食用药安全知识素养,关系到“健康中国”和“食品安全战略”的实施,关系到民生领域的平安建设,关系到中华民族的未来。保障公众饮食用药安全是监管部门的责任,同时也需要全社会安全用药意识与知识水平的提升。

此次大讲坛活动特邀河南省药学会赵滨红、焦伟杰两位专家,围绕如何正确认识保健食品和“三高”的防治等主题,重点对保健食品的识别、保健食品与药品的区别、选用保健食品的禁忌、“三高”的产生、危害和预防等常见食品药品安全知识进行了梳理解读。

据悉,管城区今后将持续组织全区各相关单位深入社区、农村、学校、机关等场所开展食品药品安全知识宣传活动,引导广大群众科学、健康生活。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻

新闻1+1

管城区食药监局举行食品安全事故应急演练

本报讯 为进一步锻炼和提高应对食品安全事故的组织指挥能力、协调配合能力、快速反应能力、高效处置能力,最大限度降低食品安全事故造成的危害,确保广大人民群众的身体健康和生命安全,管城回族区食安办、食药局联合区卫计委、管城区人民医院开展了“管城回族区2017年食品安全事故应急演练”活动,共100余人观摩了此次演练。

演练采取前期录制与现场演练相结合的方式,以区食安办、区食药局、区卫计委联合开展应急处置为背景,现场以区食药监局在后厨查验、询问、快速检测等实景操作与同步视频直播相结合,分别从事务发生与报告、应急响应、事故调查、检测报告与立案调查4个环节进行了演练。

管城区食药局“演”监管规范,“练”处置本领,整个演练过程精彩纷呈,实现了应急预案和实际工作的统一,全体演练人员全力投入,严肃认真。通过本次实战演练,检验了管城区食药监管队伍应对食品安全突发事件的能力,对管城区食品安全工作深入开展起到了积极的推动作用。

管城区英文戏剧社海选人才 探索英语教育改革新方法

本报讯 为培养学生的综合能力,提升学生英语核心素养,近日,管城区外国语学校开展了英文戏剧社海选活动。此次戏剧社海选以比赛的方式进行,近200名学生报名参加。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 朱翔宇 文/图



探索提升学校教学水平的新方法

比赛现场,学生们各显才艺,通过自我介绍、才艺展示、临场提问等环节的激烈竞争,争夺进入管城外国语学校英文戏剧社的“入场券”。

据了解,此次戏剧社海选比赛评委由管城回族区外国语学校英语老师和乐学习英文戏剧专家共同组成,200多名学生参与比赛,该项赛事也成为管城回族区外国语学校自主举办的最受欢迎的英语

比赛。

英文戏剧社为什么能吸引在校学生的“热烈追捧”?兴趣是孩子最好的老师,管城外国语学校英文戏剧社作为一种全新的教学模式,通过对欧美经典英文剧目的创新改编,融入课堂英语学习课标、戏剧表演和音乐剧特色,并结合热身练习、英文演说、肢体韵律、即兴表演、情境对话、戏剧游戏等板块的内容学习,促进学

生学习英语的兴趣,有针对性地培养孩子们纯正的英语口语表达与交流能力。

管城区外国语学校老师介绍:“近年来,随着中国教育改革的不断深入,教育事业已经开始从注重外延式发展向更加注重内涵式发展的方向转变。自学校成立以来,我们一直不断寻找英语教育改革的新途径、探索提升学校教学水平的新方法。”

乐学习公益助力英文戏剧社团

此次乐学习戏剧社海选活动激发了学生学习英语的兴趣,也促进了学生英文水平的提升,同时也为寻求英语教学改革新途径、探索英语教学的新方法提供了有利借鉴。

“乐学习每年都会以公益形式成建

制地为河南省重点公立学校捐赠乐学习双师课堂、乐学习英文戏剧社等课程。而英文戏剧社作为乐学习线下欧美外教全英语境主题课程的重要成果,以‘推动英文戏剧文化推广、促进中国青少年核心素养提升’为宗旨,协助学

校打造地区性英文戏剧盛会。我们希望能够通过戏剧社的举办,引领社会和学校关注英文戏剧,有助于对青少年英文水平、心理健康、品格塑造、自我价值认同等方面进行正面引导。”乐学习CEO华晔表示。